

Команда МКС успешно выступила на всероссийском интеллектуальном турнире Brainshaker

20 января 2023



Команда Группы компаний «МКС» блестяще сыграла в первой игре всероссийского интеллектуального турнира Brainshaker-2023. Несмотря на острую конкурентную борьбу наша команда «Энергетический десант МКС» показала хорошие результаты (заняла 8 место из 15 челябинских команд), но главное доказала: энергетики - это интеллектуальная сила страны.

В состав команды МКС вошли: Роман Иксанов, Полина Кий и ее супруг Данил Кий. Ребята продемонстрировали блестящую эрудицию и широкий кругозор.

Всего в первой игре всероссийского интеллектуального турнира Brainshaker, организованного сетью Информационных центров по атомной энергии (ИЦАЭ), приняли участие 205 команд из 20 российских городов. В состав команд вошли как сотрудники крупных компаний, так и студенты российских ВУЗов и просто эрудиты-любители.

Игра состояла из трех раундов и напоминала классический квиз, в ходе которого участникам нужно было ответить на вопросы из самых различных областей. Вопросы задавали ведущие инженеры и исследователи страны, научные журналисты, эксперты и ученые из разных регионов страны.

Как признались ребята, вопросы были сложными, тем сильнее был азарт дать правильный ответ.

- Кто родился в один день с академиком Королевым и тоже стал отцом в своей области? (Курчатов).
- В 1811 г. во время санкций в России открыли способ получения этого очень желанного обществом вещества из крахмала, которое также использовалось в катализе (сахар).
- При создании атомной бомбы Берия руководствовался списками, в которых рядом с каждой фамилией ученого была указана высшая награда. Что изначально было написано напротив фамилии Курчатова? (Расстрел).

Конкуренты были сильны и многоопытны. Первое место заняла команда из Ижевска. Но и «Энергетический десант МКС» блистал знаниями в этот вечер. Игра была интересной, азартной и живой.

Следующая игра – 16 февраля.